
BUTUH FILE LENGKAP 

KLIK DISINI 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah    :SMP 

Mata Pelajaran   : Matematika 

Kelas/Semester   : VIII /Ganjil 

Materi Pokok   : Pola Bilangan 

Alokasi Waktu   : 80 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelahmengikuti proses pembelajaran, pesertadidikdapat: 

 Mengidentifikasipengertianpolabilangan 

 Mengidentifikasipengertianpolakonfigurasiobjek 

 Menjelaskansalahsatukonteks yang terkaitdenganpolabilangan 

 Menjelaskansalahsatukonfigurasiobjek yang terkaitdengan 

 Mengidentifikasipolabilangandarisuatubarisan 

 Memahamicaramemilihstrategidanaturan-aturan yang sesuaiuntukmemecahkansuatupermasalahan 

 Menjelaskanketerkaitanantarsuku-sukupolabilanganataubentuk-bentukpadakonfigurasiobjek 

 Mengenalpolabilangan, barisandanpolaumumnyauntukmenyelesaikanmasalahnyatasertamenemukanmasalahbaru. 

 Melakukaneksperimenuntukmenggeneralisasipolabilanganataukonfigurasiobjek 

 Menyajikanhasilpembelajarantentangpolabilangan 

 

B. Media Pembelajaran&SumberBelajar 

Media: Laptop, LCD, Power Point, Internet 

Sumber Belajar: As’ari, AbdurRahman, dkk.. (2016). MatematikaJilid I untuk SMP Kelas VIII.EdisiRevisi 2016. Jakarta: 

KementerianPendidikandanKebudayaan. 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

KegiatanPendahuluan (15 Menit) 

Melakukanpembukaandengansalampembukadanberdoauntukmemulaipembelajaran, 

memeriksakehadiranpesertadidiksebagaisikapdisiplin 

Mengaitkanmateri/tema/kegiatanpembelajaran yang 

akandilakukandenganpengalamanpesertadidikdenganmateri/tema/kegiatansebelumnyasertamengajukanpertanyaanuntukmengin

gatdanmenghubungkandenganmateriselanjutnya. 

Menyampaikanmotivasitentangapa yang dapatdiperoleh (tujuan&manfaat) denganmempelajarimateri : 

PolaBilanganGanjil.  

Menjelaskanhal-hal yang akandipelajari, kompetensi yang akandicapai, sertametodebelajar yang akanditempuh, 

KegiatanInti ( 50Menit ) 

Kegiatan 

Literasi 

Pesertadidikdiberimotivasidanpanduanuntukmelihat, mengamati, membacadanmenuliskannyakembali. 

MerekadiberitayangandanbahanbacaanterkaitmateriPolaBilanganGanjil. 

Critical 

Thinking  

Guru memberikankesempatanuntukmengidentifikasisebanyakmungkinhal yang belumdipahami, 
dimulaidaripertanyaanfaktualsampaikepertanyaan yang bersifathipotetik. 

PertanyaaniniharustetapberkaitandenganmateriPolaBilanganGanjil. 

Collaboration Pesertadidikdibentukdalambeberapakelompokuntukmendiskusikan, mengumpulkaninformasi, 

mempresentasikanulang, dansalingbertukarinformasimengenaiPolaBilanganGanjil. 

Communication 
Pesertadidikmempresentasikanhasilkerjakelompokatauindividusecaraklasikal, 

mengemukakanpendapatataspresentasi yang 

dilakukankemudianditanggapikembaliolehkelompokatauindividu yang mempresentasikan 

Creativity 
Guru danpesertadidikmembuatkesimpulantentanghal-hal yang 

telahdipelajariterkaitPolaBilanganGanjil.Pesertadidikkemudiandiberikesempatanuntukmenanyakankembali

hal-hal yang belumdipahami 

KegiatanPenutup (15 Menit) 

Pesertadidikmembuatrangkuman/simpulanpelajaran.tentang point-point penting yang munculdalamkegiatanpembelajaran yang 

barudilakukan.  

Guru membuatrangkuman/simpulanpelajaran.tentang point-point penting yang munculdalamkegiatanpembelajaran yang 

barudilakukan.  

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Pengetahuan; Tertulis Uraian dan atau Pilihan Ganda, Tes Lisan/Observasi Terhadap Diskusi, Tanya Jawab dan 

PercakapandanPenugasan 

2. Keterampilan; Penilaian Unjuk Kerja, Penilaian Proyek, Penilaian Produk, Penilaian Portofolio 

 

 

 ……………, …………….. 

 

Mengetahui  

Kepala Sekolah …………. Guru Mata Pelajaran 

 

 

https://www.klickguru.my.id/


 

…………………………………… ……………………………. 

NIP/NRK. NIP/NRK.  


